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Dăncilă, chemată să dea
explicații aleșilor în Săptămâna
Patimilor

Premierul Viorica Dăncilă vine marţi în
plenul Camerei Deputaţilor, la dezbaterile din
cadrul Orei Guvernului. Liberalii îi solicită
explicaţii premierului Viorica Dăncilă pentru
starea actuală a economiei româneşti.Tot la
Camera Deputaţilor, va fi dezbătută şi
moţiunea simplă la adresa ministrului culturii,
George Ivașcu. Tot marţi, în plenul Camerei
Deputaţilor se va dezbate moţiunea simplă
iniţiată de PNL la adresa ministrului culturii,
George Ivaşcu. Liberalii îl acuză de neglijenţă
în organizarea evenimentelor dedicate
împlinirii a 100 de ani de la Marea Unire.
Preşedintele Comisiei pentru cultură din
Camera Deputaţilor, liberalul Gigel Ştirbu,
arăta că PSD gestionează defectuos
programul pentru celebrarea Centenarului.
Votul asupra acestei moţiuni simple este
programat miercuri în plenul Camerei
Deputaţilor. La Comisia pentru controlul
asupra SRI, este aşteptat din nou fostul
director adjunct al serviciului, Florian Coldea,
pentru a clarifica anumite aspecte privind
implicarea fostei conduceri a SRI în activitatea
unor instituţii ale statului.

Iohannis cheamă Guvernul 
la Cotroceni! Se discută despre
legea salarizării

Preşedintele Klaus Iohannis se întâlneşte
marţi, la ora 12.00, cu premierul Viorica
Dăncilă şi cu ministrul Muncii, Lia Olguţa
Vasilescu, transmite Administraţia
Prezidenţială. Potrivit sursei citate, întâlnirea
are loc începând cu ora 12.00, la Palatul
Cotroceni. Preşedintele va discuta cu Viorica
Dăncilă, prim-ministru, şi cu Lia-Olguţa
Vasilescu, ministrul Muncii şi Justiţiei Sociale.
Este posibil ca una dintre teme să fie legea
salarizării şi efectele acesteia şi nu este
exclus să fie adus în discuţie proiectul legii
pensiilor.

Săptămână lipsită de patimile
lucrului, pentru parlamentari

Parlamentarii vor avea programul de lucru
modificat în această săptămână. Luni, 2
aprilie, în a doua zi a Paștelui Catolic,
deputații nu au lucrat, așa că marți, 3 aprilie,
Camera va avea programul obişnuit al unei
zile de luni. Şi 6 aprilie va fi o zi liberă, fiind
Vinerea Mare pentru ortodocşi. Senatul a
decis, prin vot, ca în această săptămână,
plenul să se reunească marţi, având în vedere
că luni senatorii au program în circumscripţiile
electorale. Ziua de marţi, care se va
desfăşura după programul unei zile de luni, va
include, începând cu ora 13.00, şedinţa
Biroului Permanent, urmat de lucrări în
grupurile parlamentare şi plen de la ora 16.00.
Sesiunea de vot pentru legile cu caracter
organic va începe la ora 17.00. Miercuri
dimineaţă va fi plen pentru dezbaterea de
acte normative, iar programul va continua cu
lucrări în comisiile de specialitate, conform
Agerpres. Senatorii au stabilit ca joi, 5 aprilie,
să se lucreze în comisii, iar pe 6 aprilie, în
Vinerea Mare, e zi liberă.

Pe scurt.

Nu le mai merge
cerșetorilor din Constanța.
Polițiștii locali constănțeni

acționează zilnic atât din oficiu, cât și
la solicitarea cetățenilor pentru
depistarea persoanelor fără adăpost
și a celor care apelează la mila
publică în municipiul Constanța. O
atenție deosebită se acordă minorilor,
care de foarte multe ori sunt depistați
fără supraveghere, cerșind pe străzile
orașului. „Spre exemplu, pe parcursul
lunii martie, polițiștii locali au depistat
trei minori care apelau la mila publică,
iar părinții acestora au fost
sancționați conform Legii 61/1991
republicată pentru neluarea măsurilor
necesare pentru a împiedica minorii
până la 16 ani să exercite fapte de
cerșetorie ori vagabondaj. De
asemenea, în perioada 1 - 30 martie,
polițiștii locali cu atribuții în domeniul
circulației pe drumurile publice și în
domeniul menținerii ordinii și liniștii
publice au depistat mai multe
persoane care apelau la mila publică
în intersecțiile Constanței ( B-dul
Mamaia /Str. Mihai Viteazul, B-dul 1
Mai / B-dul Theodor Burada, Str.
Cumpenei / B-dul Aurel Vlaicu, B-dul
Alexandru Lăpușneanu / Str. Soveja,
B-dul Ferdinand / B-dul Tomis), dar și
în zonele marilor centre comerciale
din oraș” se arată într-un comunicat al
Poliției Locale. Echipajele Poliției
Locale au aplicat 29 de sancțiuni
contravenționale în valoare totală de
3.300 lei, dispunându-se și măsura
complementară de confiscare a
banilor proveniți din cerșetorie. 

n CĂLĂTORII CLANDESTINI ȘI
INDISCIPLINAȚI, AMENDAȚI

DRASTIC n Nu doar cerșetorii au
intrat în colimatorul polițiștilor locali,
ci și călătorii frauduloși din mijloaceel
de transport în comun. În perioada 26
- 30 martie, polițiștii locali cu atribuții
în domeniul circulației pe drumurile
publice și în domeniul menținerii
ordinii și liniștii publice din cadrul
Poliției Locale, în colaborare cu
lucrătorii din cadrul RATC Constanța
au acționat pentru asigurarea și
menținerea unui climat de normalitate
pe mijloacele de transport public de
persoane. Astfel, polițiștii locali au
aplicat 414 sancțiuni contravenționale
în valoare totală de 48.150 lei,
persoanelor care nu dețineau titlu de
călătorie valabil ori celor care
produceau disconfort călătorilor.
„Recomandăm persoanelor care se
deplasează cu mijloacele de

transport în comun să respecte
dispozițiile polițiștilor locali, să se
legitimeze sau să furnizeze date
corecte, care să ducă la identificare
pentru a nu se ajunge la situații
similare cu cea din data de
29.03.2018, ora 18.35, când o
persoană de sex masculin, care se
afla în autobuzul 5 - 40, fiind
controlată în vederea verificării titlului
de călătorie valabil a refuzat să se
legitimeze și a tulburat liniștea
călătorilor. Bărbatul nu s-a conformat
măsurilor dispuse de către lucrătorii
instituției, continuând să fie agresiv,
fapt pentru care aceștia au recurs la
folosirea forței și coborârea acestuia
din autobuz. Pentru faptele sale a
fost sancționat contravențional cu
amendă de 600 lei”, mai spun cei de
la Poliția Locală.

Poliția Locală în acțiune

Amenzi împărțite cerșetorilor
și călătorilor clandestini

Start la depunerea documentelor

Spațiile comerciale estivale, scoase 
la licitație! Vezi când

Agenții economici care
intenționează să își deschidă, vara
aceasta, spații comerciale cu diverse
destinații trebuie să știe că își pot
ridica documentele necesare
participării la licitaţiile organizate

pentru desfăşurarea de activităţi
comerciale în municipiul Constanţa şi
staţiunea Mamaia. Acestea pot fi
procurate de la Centrul de Informare
Cetăţeni, situat in City Park Mall, la

etajul 2. Data limită pentru depunerea
ofertelor este 13 aprilie, ora 16.00. 

n CÂND AU LOC LICITAȚIILE n
Licitaţia pentru producere și
comercializare îngheţată, popcorn,
sucuri naturale, vată de zahar,

sandvişuri și
închiriere
echipament sportiv
în muncipiul
Constanţa are loc
pe data de 18
aprilie, între orele
10.00 şi 15.00, la
sediul Primăriei din
b-dul Tomis nr. 51.
Procedura pentru
atribuirea
standurilor
destinate
activităţilor de
comercializare

obiecte de artizanat, sculptură, pictură
sau alte obiecte de artă populară, în
staţiunea Mamaia va avea loc în data
de 16 aprilie, la ora 11.00, tot la sediul
Primăriei. În data de 20 aprilie, între

orele 10.00 şi 16.00, va avea loc
licitaţia pentru atribuirea de
amplasamente în staţiunea Mamaia în
vederea desfăşurării activităţilor
comerciale de producere
comercializare înghețată, închiriere
echipament sportiv, comercializare
legume fructe și comercializare
baloane. 

n ȘI SPAȚIILE DIN BAZARUL
„PERLA” POT FI ADJUDECATE.
VEZI CÂND! n De asemenea, licitaţia
pentru pentru comercializarea de
obiecte hand made și cadouri estivale
în bazarul „Perla” va fi organizată în
data de 24 aprilie, la ora 10.00, iar
cea pentru atribuirea de
amplasamente în staţiunea Mamaia
pentru desfăşurarea activităţii
comerciale de realizare tatuaje
temporare va avea loc în data de 26
aprilie, la ora 10.00, tot la sediul
Primăriei Constanţa. Relaţii
suplimentare se pot obține de la
Centrul de Informare Cetăţeni din City
Park Mall sau la numărul de telefon
0241/488.129.


